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Echantillon représentatif de la population adulte Française (1005 personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre le 5 et le 8 avril 2013 (méthode des quotas)
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FN 18-34 35-54 55+ homme femme

Echantillon pondéré 1005 151 238 77 107 238 329 437 505 500

Echantillon brut 1005 114 241 73 154 209 348 448 481 524

De quelles personnalités 

politiques avez-vous une 

opinion POSITIVE?

Manuel Valls 31 28 23 42 49 11 17 26 34 30 26

Nicolas Sarkozy 27 28 3 4 31 25 27 26 31 31 26

Alain Juppé 20 22 3 10 41 17 14 16 29 25 18

Marine Le Pen 22 22 6 9 7 76 22 25 20 21 23

François Fillon 19 21 2 8 40 15 18 17 25 23 19

Jean-Luc Mélenchon 20 21 73 22 4 7 19 22 22 23 20

Jean-Louis Borloo 17 20 6 16 47 13 11 17 26 24 16

François Bayrou 12 19 20 22 61 7 19 17 21 21 18

Olivier Besancenot 17 19 53 26 8 3 24 21 16 21 18

Arnaud Montebourg 15 17 23 32 31 3 10 16 21 19 15

Christine Lagarde 17 17 3 8 33 14 13 11 23 17 17

Jack Lang 14 15 16 26 15 6 18 15 14 14 17

Martine Aubry 14 15 26 32 8 4 12 15 17 14 16

Ségolène Royal 15 15 21 29 17 8 17 15 15 15 15

Bertrand Delanoà« 15 14 17 28 18 5 11 15 16 18 10

Christiane Taubira 15 14 22 29 16 2 13 16 14 16 13

François Baroin 12 13 1 6 32 11 7 9 19 17 9

Jean-Pierre Raffarin 10 12 1 5 29 7 4 8 19 13 11

Najat Vallaud-Belkacem 10 11 10 27 12 1 14 9 11 12 9

Laurent Fabius 11 10 8 23 13 2 8 9 11 11 9

Nathalie Kosciusko-Morizet 14 10 0 3 19 7 11 7 13 13 8

Benoà®t Hamon 3 9 14 18 16 0 5 9 11 11 7

Fleur Pellerin 7 9 10 18 10 3 8 10 8 9 8

Jean-François Copé 8 9 0 1 7 9 5 6 13 10 9

Nicolas Dupont-Aignan 6 9 6 5 13 13 4 8 12 10 9

Pierre Moscovici 10 9 5 22 21 1 6 7 13 13 6

Xavier Bertrand 9 9 3 4 16 8 7 4 14 11 8

Bruno Lemaire 7 8 1 3 18 3 5 5 12 10 6

Cécile Duflot 9 8 10 16 7 1 7 7 8 10 5

Gilbert Collard 8 8 1 1 9 28 6 6 11 11 5

Laurent Wauquiez 6 8 1 3 20 4 5 6 11 10 7

Michel Sapin 8 8 6 18 17 4 6 5 11 11 5

Rachida Dati 9 8 4 4 12 6 8 7 9 9 7

Aurélie Filipetti 8 7 7 18 9 2 6 8 8 10 5

Claude Bartolone 6 7 3 16 12 0 4 3 11 9 5

Dominique de Villepin 9 7 2 5 16 4 6 5 9 9 5

Jean-Yves Le Drian 8 7 5 12 10 3 5 6 8 10 3

Marisol Tourraine 7 7 3 19 10 1 5 7 8 8 7

Vincent Peillon 8 7 7 17 3 0 6 6 7 7 6

Chantal Jouannot 5 6 5 7 11 4 5 7 5 6 5

Harlem Désir 7 6 7 16 2 1 5 5 7 6 5

Jean-Marie Le Pen 7 6 2 0 1 36 7 9 4 7 5

Luc Chatel 6 6 2 1 12 4 4 4 8 7 4

Stéphane Le Foll 6 6 5 14 5 1 3 5 9 8 5

Brice Hortefeux 7 5 0 2 1 6 5 3 7 6 4

Claude Guéant 6 5 0 2 1 6 2 4 7 5 5

Hervé Morin 4 5 2 1 15 3 3 3 7 6 3

Valérie Pécresse 7 5 0 1 14 2 2 4 8 6 5

Christian Estrosi 3 4 0 0 3 3 6 3 4 5 3

Christian Jacob 4 4 1 0 7 2 2 3 5 4 3

Delphine Batho 4 4 4 9 3 2 5 4 3 5 2

Nadine Morano 4 4 0 2 3 6 4 2 5 5 3

Benoist Apparu 9 3 1 2 3 0 2 2 4 4 1

Christine Boutin 2 3 3 2 5 3 2 2 4 3 3

Guillaume Peltier 2 2 1 0 3 3 4 0 1 2 1

Franck Riester 2 1 1 1 3 1 3 1 0 2 0

Jérôme Cahuzac 5 1 2 1 2 2 3 0 0 2 0

Michèle Tabarot 1 1 1 0 2 1 1 2 1 2 1

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Proximité partisane déclarée Age Genre

De quelles personnalités 

politiques avez-vous une 

opinion NEGATIVE ?

Jérôme Cahuzac 14 59 60 50 63 59 45 59 65 62 55

Jean-Marie Le Pen 46 55 75 64 56 11 54 55 54 58 51

Jean-François Copé 40 47 58 60 58 43 39 51 47 51 42

Nicolas Sarkozy 40 44 69 64 37 31 38 50 42 45 43

Marine Le Pen 35 41 66 59 44 1 40 44 40 44 39

Ségolène Royal 35 38 19 14 32 56 41 43 34 44 32

Brice Hortefeux 30 38 58 50 38 26 30 44 38 43 33

Rachida Dati 34 37 49 42 38 44 30 39 39 39 35

Nadine Morano 31 37 54 47 45 24 33 40 38 42 32

Harlem Désir 30 36 22 14 39 46 25 38 41 44 28

Jean-Luc Mélenchon 29 35 3 24 53 53 37 33 36 40 29

Martine Aubry 31 32 18 7 27 56 25 34 34 35 29

Christine Boutin 27 31 37 36 38 22 29 35 30 36 26

Claude Guéant 26 30 44 39 33 22 21 33 32 37 22

Gilbert Collard 26 30 46 39 34 7 22 33 31 34 25

Nathalie Kosciusko-Morizet 25 30 42 43 24 26 22 33 31 34 25

François Fillon 24 30 51 37 14 30 29 35 26 32 27

Laurent Fabius 23 30 25 12 33 47 23 35 31 31 29

Dominique de Villepin 25 29 36 25 24 31 25 33 29 31 28

Cécile Duflot 23 27 14 10 35 37 23 28 29 31 23

Valérie Pécresse 22 27 36 38 21 22 24 30 26 30 22

Pierre Moscovici 16 27 20 11 15 35 21 26 29 30 22

Christiane Taubira 24 26 13 5 27 46 18 23 33 30 23

Olivier Besancenot 21 26 4 9 36 38 19 23 32 31 21

Arnaud Montebourg 24 25 16 6 17 37 22 26 27 29 22

Xavier Bertrand 22 25 33 35 18 23 23 28 24 30 20

Jean-Pierre Raffarin 21 25 37 26 7 29 28 27 22 27 22

Bertrand Delanoà« 20 25 12 10 18 38 19 26 27 28 22

Jack Lang 19 25 20 14 25 35 18 23 30 30 20

Christian Estrosi 19 24 34 28 23 16 20 24 25 30 16

François Bayrou 21 23 20 15 9 31 23 23 24 24 22

Alain Juppé 18 23 32 30 6 24 25 26 20 25 21

Christine Lagarde 20 22 27 26 16 23 17 27 21 26 17

Najat Vallaud-Belkacem 19 20 10 6 16 32 18 21 21 22 18

Jean-Louis Borloo 15 19 21 23 4 28 16 22 17 19 18

Luc Chatel 15 19 22 24 5 17 17 20 19 22 15

Nicolas Dupont-Aignan 15 19 17 24 16 15 22 20 16 23 13

Christian Jacob 13 19 30 23 11 20 14 21 21 26 12

Benoà®t Hamon 8 19 15 7 12 31 15 20 21 25 13

Vincent Peillon 15 18 14 4 14 31 16 18 18 22 13

Hervé Morin 13 18 22 19 14 22 15 20 19 23 13

Laurent Wauquiez 11 18 27 20 10 15 17 20 16 22 13

Manuel Valls 16 17 15 7 7 32 18 21 14 19 16

Michel Sapin 13 17 13 6 9 27 13 21 17 20 14

François Baroin 14 16 24 18 8 17 15 19 15 20 13

Aurélie Filipetti 13 15 7 5 9 28 16 16 14 17 13

Marisol Tourraine 12 15 11 6 9 25 15 19 13 16 15

Chantal Jouannot 9 13 15 11 5 20 14 15 12 16 10

Delphine Batho 11 12 9 4 2 24 13 12 11 14 9

Bruno Lemaire 10 12 18 12 3 18 12 14 11 15 9

Claude Bartolone 9 12 11 5 3 15 12 14 11 15 9

Stéphane Le Foll 9 12 11 4 7 20 12 13 12 15 9

Benoist Apparu 15 11 16 8 1 16 11 12 9 12 9

Fleur Pellerin 9 11 8 4 9 20 10 14 10 12 10

Guillaume Peltier 8 11 14 13 8 13 12 14 8 14 8

Jean-Yves Le Drian 7 11 12 6 3 16 13 13 8 12 8

Michèle Tabarot 8 10 10 7 1 16 14 12 7 13 7

Franck Riester 6 9 13 3 1 13 12 11 5 10 7
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SCORES NETS

Manuel Valls 15 11 8 35 42 -21 -1 5 20 11 10

Jean-Louis Borloo 2 1 -15 -7 43 -15 -5 -5 9 5 -2

Alain Juppé 2 -1 -29 -20 35 -7 -11 -10 9 0 -3

Fleur Pellerin -2 -2 2 14 1 -17 -2 -4 -2 -3 -2

François Baroin -2 -3 -23 -12 24 -6 -8 -10 4 -3 -4

Bruno Lemaire -3 -4 -17 -9 15 -15 -7 -9 1 -5 -3

François Bayrou -9 -4 0 7 52 -24 -4 -6 -3 -3 -4

Jean-Yves Le Drian 1 -4 -7 6 7 -13 -8 -7 0 -2 -5

Christine Lagarde -3 -5 -24 -18 17 -9 -4 -16 2 -9 0

Claude Bartolone -3 -5 -8 11 9 -15 -8 -11 0 -6 -4

Stéphane Le Foll -3 -6 -6 10 -2 -19 -9 -8 -3 -7 -4

Chantal Jouannot -4 -7 -10 -4 6 -16 -9 -8 -7 -10 -5

Olivier Besancenot -4 -7 49 17 -28 -35 5 -2 -16 -10 -3

Arnaud Montebourg -9 -8 7 26 14 -34 -12 -10 -6 -10 -7

Aurélie Filipetti -5 -8 0 13 0 -26 -10 -8 -6 -7 -8

Benoist Apparu -6 -8 -15 -6 2 -16 -9 -10 -5 -8 -8

Delphine Batho -7 -8 -5 5 1 -22 -8 -8 -8 -9 -7

Franck Riester -4 -8 -12 -2 2 -12 -9 -10 -5 -8 -7

Marisol Tourraine -5 -8 -8 13 1 -24 -10 -12 -5 -8 -8

François Fillon -5 -9 -49 -29 26 -15 -11 -18 -1 -9 -8

Guillaume Peltier -6 -9 -13 -13 -5 -10 -8 -14 -7 -12 -7

Michel Sapin -5 -9 -7 12 8 -23 -7 -16 -6 -9 -9

Michèle Tabarot -7 -9 -9 -7 1 -15 -13 -10 -6 -11 -6

Najat Vallaud-Belkacem -9 -9 0 21 -4 -31 -4 -12 -10 -10 -9

Benoà®t Hamon -5 -10 -1 11 4 -31 -10 -11 -10 -14 -6

Jack Lang -5 -10 -4 12 -10 -29 0 -8 -16 -16 -3

Laurent Wauquiez -5 -10 -26 -17 10 -11 -12 -14 -5 -12 -6

Nicolas Dupont-Aignan -9 -10 -11 -19 -3 -2 -18 -12 -4 -13 -4

Bertrand Delanoà« -5 -11 5 18 0 -33 -8 -11 -11 -10 -12

Vincent Peillon -7 -11 -7 13 -11 -31 -10 -12 -11 -15 -7

Christiane Taubira -9 -12 9 24 -11 -44 -5 -7 -19 -14 -10

Hervé Morin -9 -13 -20 -18 1 -19 -12 -17 -12 -17 -10

Jean-Pierre Raffarin -11 -13 -36 -21 22 -22 -24 -19 -3 -14 -11

Luc Chatel -9 -13 -20 -23 7 -13 -13 -16 -11 -15 -11

Jean-Luc Mélenchon -9 -14 70 -2 -49 -46 -18 -11 -14 -17 -9

Christian Jacob -9 -15 -29 -23 -4 -18 -12 -18 -16 -22 -9

Nicolas Sarkozy -13 -16 -66 -60 -6 -6 -11 -24 -11 -14 -17

Xavier Bertrand -13 -16 -30 -31 -2 -15 -16 -24 -10 -19 -12

Martine Aubry -17 -17 8 25 -19 -52 -13 -19 -17 -21 -13

Pierre Moscovici -6 -18 -15 11 6 -34 -15 -19 -16 -17 -16

Cécile Duflot -14 -19 -4 6 -28 -36 -16 -21 -21 -21 -18

Marine Le Pen -13 -19 -60 -50 -37 75 -18 -19 -20 -23 -16

Christian Estrosi -16 -20 -34 -28 -20 -13 -14 -21 -21 -25 -13

Laurent Fabius -12 -20 -17 11 -20 -45 -15 -26 -20 -20 -20

Nathalie Kosciusko-Morizet -11 -20 -42 -40 -5 -19 -11 -26 -18 -21 -17

Dominique de Villepin -16 -22 -34 -20 -8 -27 -19 -28 -20 -22 -23

Gilbert Collard -18 -22 -45 -38 -25 21 -16 -27 -20 -23 -20

Valérie Pécresse -15 -22 -36 -37 -7 -20 -22 -26 -18 -24 -17

Ségolène Royal -20 -23 2 15 -15 -48 -24 -28 -19 -29 -17

Claude Guéant -20 -25 -44 -37 -32 -16 -19 -29 -25 -32 -17

Christine Boutin -25 -28 -34 -34 -33 -19 -27 -33 -26 -33 -23

Rachida Dati -25 -29 -45 -38 -26 -38 -22 -32 -30 -30 -28

Harlem Désir -23 -30 -15 2 -37 -45 -20 -33 -34 -38 -23

Brice Hortefeux -23 -33 -58 -48 -37 -20 -25 -41 -31 -37 -29

Nadine Morano -27 -33 -54 -45 -42 -18 -29 -38 -33 -37 -29

Jean-François Copé -32 -38 -58 -59 -51 -34 -34 -45 -34 -41 -33

Jean-Marie Le Pen -39 -49 -73 -64 -55 25 -47 -46 -50 -51 -46

Jérôme Cahuzac -9 -58 -58 -49 -61 -57 -42 -59 -65 -60 -55
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